

Лучшим механизаторам вручили грамоты

7 июня в Ярославском районе на базе агрофирмы «Пахма» состоялся областной праздник «День поля», приуроченный к окончанию посевных работ в сельхозпредприятиях Ярославской области. После трехлетнего перерыва традиция проведения этого мероприятия была возобновлена. Праздничную атмосферу создавали песни и танцы, исполненные народным коллективом «Русская горница». Торжественным моментом «Дня поля» стало награждение передовиков производства, неутомимых и самоотверженных тружеников сельского хозяйства. Директор департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области Александр Шилов вручил грамоты и небольшие премии лучшим механизаторам. В числе троих награжденных был и любимский передовик производства - Алексей Николаевич Колясников, он показал лучший результат в области по дневной выработке на весеннем севе - 54 га в день, что вызвало немалое удивление и восхищение тех, кто не понаслышке знает о нелегком труде сельских механизаторов. Алексей работает в ООО «Агробизнес» со дня его основания. Освоив импортный трактор «Джон-дир», он и зимой и летом добивается высоких результатов. Коллеги отзываются о нём как о трудолюбивом и дисциплинированном работнике. Нынешней весной Алексей трудился на посеве зерновых с навесной сеялкой «Амазонэ» с шириной захвата 6 метров. После окончания посевной Алексей каждый год работает на заготовке кормов, а зимой обеспечивает раздачу кормов животным, обслуживая кормосмеситель. Трудолюбие и упорство, безусловно, помогают селянам получать высокие результаты, добиваясь завершения сезонных работ в оптимальные сроки. Однако ни для кого ни секрет, что увеличить выработку в разы возможно лишь при использовании высокопроизводительной сельскохозяйственной техники нового поколения. Именно демонстрации новинок сельхозмашин и была посвящена основная часть праздника. Было представлено более 150 единиц техники: трактора, комбайны, косилки, сеялки и другие виды машин как отечественного, так и зарубежного производства, а всего в «Дне поля» приняли участие 35 компаний. Руководители и специалисты сельхозпредприятий области смогли не только посмотреть новые образцы техники, но и испытать их в работе, а также пообщаться между собой, поделиться идеями, опытом, обсудить проблемы.

Елена Ермолина



О разном

В IV Всероссийском конкурсе на лучшее муниципальное образование в сфере управления общественными финансами Дипломом за высокое качество управления бюджетными доходами и муниципальной собственностью награждён Любимский муниципальный район Ярославской области. Начальник Управления финансов администрации района Е.А. Карпова за высокие достижения в управлении муниципальными финансами награждена Почётной грамотой.

xxx

Футбольный матч, между любимскими и пошехонскими футболистами, проходивший 9 июня на Любимском поле, закончился со счётом 0:0. Надеемся, что матч между любимской и тутаевской командами, который состоится 16 июня в 12 часов, будет наиболее зрелищным. Приходите поболеть за наших футболистов.

xxx

Любимская средняя общеобразовательная школа - инициатор создания районного сетевого проекта «Любимский край глазами современника», который стартовал в апреле и был посвящён 475-летию города. В нём приняли участие около 50 работ, авторами которых являлись учащиеся 2-11 классов пяти школ района. К голосованию была допущена 31 работа, но лишь 10 лучших, по мнению преподавателей, вышли в финал.

Подведение итогов состоялось в канун дня России, 11 июня, в гостях у авторов проекта. И здесь уже работы оценивало независимое жюри, которое пришло к единодушному мнению: лучшая исследовательская работа принадлежит сёстрам Анастасии и Виолетте Мухитовым из Покров-Кулижской школы, которые в своём проекте «Ты помни, никогда не забывай» рассказали о своём прадеде, воевавшем в годы Великой Отечественной войны – Д.А. Сорокине, навеки оставшемся двадцатилетним юношей. Ценность их изыскания состоит в том, что они вели переписку с родственниками из Германии, работали с сайтами, документами райвоенкомата. Из наградного письма выяснили, что их прадед был награждён орденом Великой Отечественной войны 2 степени, а его единственное письмо сгорело во время пожара. Погиб он 22 февраля 1944 года, а похоронен в братской могиле, в Белоруссии.

О ходе финала конкурса мы расскажем в следующем номере нашей газеты.

13 номер принёс удачу

18-20 мая на базе центра профессиональной подготовки УМВД России по Ярославской области, расположенного в селе Вятское Некрасовского муниципального района, состоялся финал областной детско-юношеской военно-спортивной игры «Победа», посвященной празднованию 68-летия Победы в Великой Отечественной войне. Организаторами игры являлись Департамент по делам молодежи, физической культуры и спорту, ГАУ ЯО «Дворец молодежи», Департамент образования, Центр профессиональной подготовки УМВД России по Ярославской области. От Любимского района в игре приняла участие команда старшеклассников Любимской средней общеобразовательной школы, в составе: Сергея Хатунцева, Вячеслава Виноградова, Алексея Румянцева, Максима Анисимова, Руслана Мамутова, Ильи Шалаева, Артёма Захарова, соревновавшаяся с четырнадцатью сильнейшими командами школьников и кадетов Ярославской области. Юноши действовали как одно целое. Сильный, упорный, талантливый организатор Сергей; эрудированный, умный, исполнительный Вячеслав; идейный, поднимающий командный дух, Руслан; уравновешенный, исполнительный Максим; весёлые, артистичные, заводные Илья и Артём; хозяйственный, ответственный, с организаторскими способностями Алексей – каждый внёс свою лепту в успех команды. Участие в игре требует хорошей спортивной подготовки и знаний основ безопасности жизнедеятельности. Ребятам предстояло отстаивать честь района в военно-прикладных видах спорта, стрельбе из боевого оружия, преодолении полосы препятствий, интеллектуальных и тестовых заданиях на знание истории Отечества, символов России и Вооруженных Сил РФ. Они переправлялись по параллельным верёвкам, устанавливали

лагерную палатку армейского образца, оказывали первую доврачебную помощь «поражённому», преодолевали в противогазах участок заражения в эстафете «Школа безопасности», участвовали в строевом смотре, песенном конкурсе и т.д. Для разборки был предложен новейший АКМ, не разработанный. При разборке – у первых ребят - руки в кровь, но терпели. Сергей Хатунцев разобрал автомат за 50 секунд, и это был лучший результат, в то время как в школе на его разборку он тратит времени в два раза меньше. По жеребьёвке Любимской команде выпал 13 номер, но он оказался удачливым. Было приятно видеть сплочённость нашей команды, военную выправку парней в голубых беретах десантников, и флаг Любимской средней, взметнувшийся на плацу центра УМВД. Со всеми испытаниями команда справилась достойно, и в итоге заняла 4 место, уступив всего лишь полбалла рыбинцам. Поскольку в подобного рода соревнованиях любимские школьники не участвовали уже 12 лет, то это успех! Он был бы невозможен без упорства и стремления к победе ребят и кропотливого труда их наставников. Сила, ловкость, ум, умение преодолевать трудности – качества настоящих мужчин. И такие игры, как «Победа» помогают в развитии этих качеств. Двое юношей – Сергей Хатунцев и Вячеслав Виноградов планируют своё будущее связать с военным ремеслом, правда, Слава мечтает стать военным медиком.

Светлана Широкова



Дружеская пиратская ничья

Куда можно отправиться папам, мамам и их детям в костюмах пиратов? Ну, конечно же, на соревнования с другими пиратами!

Межмуниципальное мероприятие «Остров Семейное счастье» между молодыми семьями Любима и Пречистого проходило 31 мая в Первомайском районе. Соревнования проводились в пиратском стиле и состояли из пяти конкурсов: «Плавали – знаем», «Что нам стоит дом построить», «Шифровка», «Канат» и конечно, конкурс капитанов.

Островом семейного счастья была выбрана площадка в центре Пречистого, перед Домом культуры, куда к назначенному времени прибыли отважные любимские пираты: семьи Лисицыных: папа Саша, мама Оля, Милена и Настя; Еруслановых: Сергей, Ольга и Артём; Тренёвых: Михаил, Ольга и Наташа; Охапкиных: Алексей, Наталья и Антон; и ещё одна семейная команда Лисицыных: Павел, Валентина, Антон и Даниил.

Руководитель клуба молодых семей - пречистенская атаманша Юлия и пиратское жюри вели мероприятие и судили по кодексу пиратской чести. Команды были сильны, отважны, ловко обходили «мели» и весело справлялись с поставленными задачами. И любимцы и пречистенцы шли в конкурсах, не уступая друг другу, и оказались равны. В итоге – дружеская ничья.

Клубу молодых семей из Любима первомайские коллеги подарили настенные часы, а команды были награждены памятными сувенирами, и теперь они ждут новых пиратских путешествий!

Светлана Широкова.

